

Pályázati azonosító: EFOP-1.3.5-16-2016-00071

Pályázó neve: ÖTHÉT Egyesület

Projekt címe: Közösségfejlesztés Nagykállóban

A megvalósított projektesemény megnevezése: CIVIL KONFERENCIA

A projektesemény megvalósításának helyszíne: MSZC Kállay Rudolf Szakközépiskolája, 4320

Nagykálló, Kossuth út 8. Aula, tanterem

A projektesemény megvalósításának dátuma, időpontja:

2019. november 17. 14,00-20,00

A rendezvény felelőse: Péter István

A foglalkozás témája: Hagyományok és modernitás

A *Közösségfejlesztés Nagykállóban* elnevezésű projekt keretén belül 2019. november 17-én tartottuk az utolsó Civil konferenciánkat, amelyet a *Hagyományok és modernitás* témakörben hirdettük. Ennek oka abban rejlik, hogy a folytonossághoz – az állandóság (hagyomány) és a változás (modernitás) szükséges az élet minden területén, így a településünk életében is. Az új dolgokat is gyakran a meglévőkre vagy azok felhasználással építjük.

A tél – a karácsonyi ünnepekörhöz közeledve – a megpihenés a számadás időszaka. Úgy gondoltuk, hogy igyekszünk könnyedebbé, hangulatossá, jókedvűvé tenni ezt a találkozót.

Most is meghívtuk és szeretettel vártuk a helyi civil szervezetek képviselőit. A konferencia témájára nagyon jó ráhangolódást biztosított az MSZC Kállay Rudolf Szakközépiskolája diákjaiból szerveződött amatőr táncsoportok bemutatója, akik hagyományos – többek között roma – és modern táncokat adtak elő, amellyel nagy sikert arattak.

A kultúrprogramot követően kötetlen beszélgetést folytattunk a következő témákban, amelyet moderátorként vettem fel:

- Melyek azok a hagyományok, hagyományos rendezvények, programok, amelyeket a jövőben is fent kívánunk tartani?
- Milyen új formákat, programokat, rendezvényeket kívánunk létrehozni, megvalósítani?
- Milyen lehetőségeket látunk ezek megvalósítására?

A fehérasztal mellett mindig mélyülnek a kapcsolatok, könnyedebbé válik az eszmecsere, és közelednek az álláspontok. A kiscsoportos beszélgetések során természetesen szó esett a pályázat adta lehetőségekről, hogyan tudunk élni a lehetőségekkel. Nagyon kellemesen teltek az órák, észre sem vettük az idő múlását.

Szervezőként és felelősként nagyon eredményesnek és jó hangulatúnak tartom ezt a rendezvényünket.

Nagykálló, 2019. november 20.

Péter István



